

香港特区立法会 推迟审议《逃犯条例》修订草案

据新华社电 香港特区政府总部和立法会大楼所在的金钟地区12日发生骚乱。立法会主席决定取消原定在当天召开的审议《逃犯条例》修订草案会议,重新开会时间将另作通知。

特区立法会原定12日11时开会审议《2019年逃犯及刑事事宜相互法律协助法例(修订)条例草案》,但因示威者在周边区域阻占道路,聚众滋事,暴力冲击警方防线,开会时间宣布推迟。后来立法会在下午发出通知称,立法会主席决定当天的会议不再举行,待决定重新开会时间后再作通知。

特区政府发言人当天表示,金钟一带发生骚乱,示威者严重堵塞主要交通干道,造成极大不便。不少示威者使用很危险的武器,暴力已达危险程度。他们不断冲击警务人员,情况越趋混乱。

发言人说,香港市民有表达意见的权利和集会的自由,但示威者应遵守香港法律和社会秩序,保持冷静、克制,尽早和平散去,不要以身试法。当有违法行为发生时,警方会采取适当的措施来处理。

香港警方重申,绝不容许破坏公共秩序和公共安全的行为。警方会果断执法,恢复社会秩序,保障公众安全。

当天晚上,香港特区行政长官林郑月娥向全港市民发表电视讲话,强烈谴责破坏社会安宁、罔顾法纪的暴动行为,希望社会尽快恢复秩序,呼吁所有热爱香港这个地方的市民大众远离暴力。

■相关新闻

香港主流民意支持特区修订《逃犯条例》 避免香港成“逃犯天堂”

据新华社电 香港特区政府修订《逃犯条例》的建议提出以来,得到香港主流民意支持,广大市民期待特区立法会能如期完成修例,堵塞法律漏洞,避免香港成为“逃犯天堂”“避罪港湾”。中央政府对于特区修例也予以坚定支持。

香港特区政府提出此次修例的目的是处理去年发生在台湾的谋杀案,同时堵塞香港整体刑事事宜协作制度方面的漏洞。

2018年2月,香港一名男子在台湾杀害女友抛尸后潜逃回港。警方破案后,因香港与台湾之间没有签订刑事司法协助安排和移交逃犯协议,该男子无法被移交至案发地台湾受审。事件凸显出香港法律上的漏洞,特区政府提出修例建议,既有法理依据又有现实迫切需要。

为了争取社会支持,过去4个月来,特区政

府就修订《逃犯条例》广泛聆听社会各界意见,对多项建议作出正面回应,获得主流民意支持。由香港各界人士组成的“保公义撑修例大联盟”4月16日发起支持修例联署活动。联署活动官方网站显示,截至6月12日12时,参与网上联署的市民人数已经接近90万人。

针对外部势力对特区修例的粗暴干预,香港福建社团联会、晋江社团总会等多个团体发起抗议行动。香港主要政治团体民建联12日下午到美国驻香港总领馆请愿,强烈反对美国干预中国内政。民建联表示,此次修例属于香港特区事务,但是美国在修例过程中多次干预。香港特区是国家领土的一部分,国家对香港享有完整的主权,不容许任何外部势力插手香港特区内部事务。

美国嫌犯承认杀害 中国访问学者章莹颖

中国访问学者章莹颖在美国失踪一案有了重大进展。据央视报道,当地时间6月12日,在开案陈词中,被告克里斯滕森的律师表示,克里斯滕森承认杀害了章莹颖,并表示章莹颖在死前遭受了强暴和折磨。

当日,章莹颖的家人通过翻译的帮助在法庭上听取了这些陈述。被告克里斯滕森全程无表情变化。

章莹颖于2017年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习,同年6月9日在搭乘一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局6月30日逮捕克里斯滕森,指控他涉嫌绑架章莹颖。



嫌犯克里斯滕森

作案细节公布,嫌犯承认杀人并希望免除死刑

据伊利诺伊州《新闻公报》报道,美国联邦助理检察官尤金·米勒花45分钟时间披露了章莹颖死亡前的可怕细节,“他绑架了她,他谋杀了她,他掩盖了他的罪行”。

米勒指出,案发当日,被告克里斯滕森假扮成卧底警官,说服章莹颖上车,并将其绑架回公寓,对其进行强暴。随后,他在浴缸中刺伤了章莹颖,接着使用棒球棍打破其头部,掐其喉管约10分钟,令其窒息,再对其实施斩首,最后弃尸他处。整个过程中,章莹颖不断反抗、挣扎。

目前,遗骸丢弃地点尚不明确。弃尸后,被告

彻底清理了公寓与车辆。不过调查人员在被告的床垫、床板、墙面、地毯下方和棒球棍上找到了血点。经DNA血样测试,与章莹颖相匹配。

案发至今2年来,被告一直拒不认罪,如今突然改口。辩方在陈词中表示,主要目的是希望免除被告的死刑。

开案陈词中,控辩双方列出了证据。辩方对检方的一些证据提出异议,包括一份秘密录音:克里斯滕森说章莹颖是其杀害的第13人。辩方律师称,这是被告喝酒时说的醉话。

需要12名陪审员一致同意,才能判嫌犯死刑

美国当地时间6月11日,章莹颖遭绑架失踪案12人陪审团名单最终确定。嫌犯克里斯滕森面临死刑指控,需要这12位陪审员一致同意后方能定罪。

报道称,12名陪审员中,包括7名男性、5名女性。他们将裁量嫌犯克里斯滕森的罪行。此外,6名候补陪审员,包括4名男性和2名女性,也将参与定罪、量刑程序。

据悉,12名陪审员必须在定罪阶段结束时,一致认为嫌犯有罪,才可判克里斯滕森有罪。这一阶

段预计将持续约一周半时间。

值得注意的是,自2011年起,伊利诺伊州已废除死刑,克里斯滕森成为州内第一个面临美国联邦死刑的被告。

目前在已经废除死刑的美国20多个州,美国司法部仍对少数案例被告求处死刑,克里斯滕森便是其中之一。根据美国法律,容许联邦政府机关对重大犯罪求处极刑。

综合央视、中国青年报等

造谣“华为内部 有美国间谍被抓” 2人被行拘1人被训诫

据新华社电 记者13日从深圳公安了解到,部分网民近日在网上传播“华为内部有美国间谍被抓”“华为某高层被抓”等信息,个别网络大V跟风炒作,造成恶劣影响。经有关部门核实,这些信息均为谣言,华为公司已向公安机关报案。

经公安机关查证,谣言信息最早由吴某(男,48岁,广东深圳人)在微信群中传播。在谣言扩散过程中,倪某(男,51岁,广东东莞人)对谣言进行加工,并在微信群中传播。新浪微博网络大V韩某某(男,52岁,北京人)对谣言进行转发,致使谣言信息进一步扩散发酵。

因涉嫌寻衅滋事,吴某、倪某、韩某某3人分别在当地到案,经公安机关审查,3人如实供述了自己的违法行为。

吴某交代,他编造谣言的目的是为了炫耀自己的所谓“信息获取能力”,增加在好友中的谈资,遂将谣言发表在从事电子通讯行业的同学微信群中。倪某交代,因其所在公司是华为供应商,所以他对华为动态较为关注,看到相关谣言后,猜测被抓者为华为高层人员,遂将谣言加工后发送至微信群。韩某某交代,其在微信群中看到相关谣言后,未经查证就将谣言信息转发至多个微信群中,后发现信息系谣言,韩某某主动在微信群中致歉辟谣。

依据《治安管理处罚法》相关规定,深圳龙岗警方决定分别给予吴某、倪某行政拘留10日、3日的行政处罚,并对韩某某予以教育训诫。

福彩开奖信息

双色球第2019068期:03 14 20 24 26 33 10
 3D第2019157期:6 2 6
 15选5第2019157期:01 03 06 10 13

体彩开奖信息

20选5第19157期:02 06 08 13 18
 排列5第19157期:3 1 2 6 2

(均以公证开奖结果为准)